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Pe data de 19 septembrie curent, în format online, s-a desfășurat sesiunea cu tema „Valorificarea
patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală” organizată de
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI).

Sesiunea a adus în prim-plan rolul proprietății intelectuale în protejarea și promovarea patrimoniului
cultural, cu accent pe oportunitățile de valorificare prin mecanisme moderne de protecție juridică.
Subiectele abordate au vizat: interacțiunea dintre obiectele de proprietate intelectuală și patrimoniul
cultural; indicațiile geografice ca instrument de conservare și dezvoltare durabilă; patrimoniul
cultural ca sursă de inspirație pentru industriile creative și pentru designul viitorului; precum și bune
practici internaționale în domeniu.

Evenimentul „Valorificarea patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală” se
încadrează în seria de sesiuni științifice din cadrul Conferinței științifice internaționale „Patrimoniul
cultural de ieri – implicații în dezvoltarea societății de mâine”, ediția a XII-a, organizate în perioada
18-19 septembrie curent de către Academia de Științe a Moldovei, în parteneriat cu prestigioase
instituții din Moldova, România, Ucraina și Germania, în contextul Zilelor Europene ale Patrimoniului
Cultural.

În cadrul ceremoniei de deschidere a Conferinței științifice din data de 18 septembrie, doamna
Natalia Mogol, Directoare generală adjunctă a AGEPI, a adresat un mesaj de salut participanților,
subliniind importanța unor asemenea platforme de dialog pentru consolidarea conexiunii dintre
patrimoniu, inovare, proprietate intelectuală și dezvoltare.

Prin organizarea unor asemenea sesiuni, AGEPI își reafirmă angajamentul de a promova proprietatea
intelectuală ca instrument strategic de protejare și valorificare a patrimoniului cultural, contribuind la
integrarea Republicii Moldova în spațiul european al cercetării, inovării și creativității.
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